



平成 29 年 6 月 19 日

各 位

東京都千代田区外神田四丁目 14 番 1 号  
株 式 会 社 ア ク セ ル  
代 表 取 締 役 社 長 松 浦 一 教  
(コード番号 6730 東証第 1 部)  
問 い 合 わ せ 先  
取 締 役 管 理 グ ル ー プ 千 代 進 弘  
ゼ ネ ラ ル マ ネ ー ジ ャ ー  
電 話 03-5298-1670

(訂正・数値データ訂正)「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」  
の一部訂正について

平成 29 年 4 月 25 日に公表いたしました「平成 29 年 3 月期 決算短信〔日本基準〕(非連結)」の記載に、一部訂正すべき事項がありましたので、下記のとおりお知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので訂正後の数値データも送信致します。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1. 訂正理由

有価証券報告書作成過程において会計監査人からの指摘があり、損益計算書の売上原価に係る表示区分の入り繰り及び期中平均株式数の訂正を行うものであります。

なお、売上原価に係る表示区分の訂正は売上原価内での訂正であり、今回の訂正による損益への影響はありません。また、期中平均株式数の訂正による 1 株当たり当期純利益及び 1 株当たり純資産の変更はありません。

2. 訂正内容

(1) サマリー情報

※注記事項

(2) 発行済株式数 (普通株式)

【訂正前】

③ 期中平均株式数	29年3月期	<u>11,187,611</u> 株	28年3月期	11,556,133株
-----------	--------	---------------------	--------	-------------

【訂正後】

③ 期中平均株式数	29年3月期	<u>11,187,671</u> 株	28年3月期	11,556,133株
-----------	--------	---------------------	--------	-------------

(2) 添付資料 12 ページ

5. 財務諸表及び主な注記

(2) 損益計算書

【訂正前】

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高	8,982	8,012
売上原価		
製品期首たな卸高	1,483	2,000
当期製品仕入高	5,397	3,926
合計	6,881	5,927
製品期末たな卸高	2,000	1,460
製品売上原価	4,880	4,466
売上総利益	4,101	3,546

(後略)

【訂正後】

(単位：百万円)

	前事業年度 (自 平成27年4月1日 至 平成28年3月31日)	当事業年度 (自 平成28年4月1日 至 平成29年3月31日)
売上高	8,982	8,012
売上原価		
製品期首たな卸高	1,483	2,000
当期製品仕入高	5,397	3,909
合計	6,881	5,910
製品期末たな卸高	2,000	1,443
製品売上原価	4,880	4,466
売上総利益	4,101	3,546

(後略)

(3) 添付資料 25 ページ

5. 財務諸表及び主な注記

(5) 財務諸表に関する注記事項

(1 株当たり情報)

(注) 2. 1 株当たり当期純利益金額の算定上の基礎は、以下の通りであります。

【訂正前】

	前事業年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日)	当事業年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)
1 株当たり当期純利益金額		
当期純利益金額 (百万円)	113	92
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	-	-
普通株式に係る当期純利益金額 (百万円)	113	92
期中平均株式数 (株)	11,556,133	11,187,611

【訂正後】

	前事業年度 (自 平成27年 4月 1日 至 平成28年 3月31日)	当事業年度 (自 平成28年 4月 1日 至 平成29年 3月31日)
1 株当たり当期純利益金額		
当期純利益金額 (百万円)	113	92
普通株主に帰属しない金額 (百万円)	-	-
普通株式に係る当期純利益金額 (百万円)	113	92
期中平均株式数 (株)	11,556,133	11,187,671

以上